
 

ПРОТОКОЛ № 3 

засідання громадської ради  

при Компаніївській районній державній адміністрації 

 

смт Компаніївка                                                                           11 червня 2018р.  

 

Присутні: члени громадської ради при районній державній адміністрації  

Запрошені:  керівник апарату райдержадміністрації Володько Н.І. , голова 

Компаніївської громадської організації «Центр розвитку дітей та юнацтва 

«Вулик ідей» - Даум К.В., голова Компаніївського осередку Кіровоградської 

громадської організації матерів дітей-інвалідів та інвалідів «Серце матері» - 

Лушний І.І.,  Маслюкова О. О., начальник відділу регіонального розвитку 

містобудування архітектури райдержадміністрації, голова районної 

політичної партії «Народний Рух України» Колтунова В.В. (список 

додається). 
 

1.  Відкриття засідання. 
 Засідання відкрив Ю.Маслюков, який запропонував порядок денний 

роботи громадської ради при Компаніївській районній державній 

адміністрації. 

 

2. Затвердження порядку денного засідання громадської ради. 

 

СЛУХАЛИ: 

МАСЛЮКОВА Юрія Григоровича щодо прийняття за основу проекту 

порядку денного засідання громадської ради. 
Результати голосування щодо прийняття за основу проекту денного  засідання 

громадської ради: 
«за» - 7 

«проти»- 0 

«утрималися»- 0 

  

Вирішили: 
прийняти за основу проект порядку денного засідання громадської ради при 

Компаніївській райдержадміністрації. 
  

Порядок денний: 

 

1. Соціальний захист ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.  

2. Про упорядкування пам’ятника «Монумент Патріотам України». 

3. Про підготовку до опалювального сезону 2018/2019 року закладів  

    соціальної сфери району. 

4. Про роботу Компаніївського осередку Кіровоградської обласної громадської  

    організації матерів дітей-інвалідів та інвалідів  «Серце матері» ,  

    Компаніївської районної організації інвалідів ВОІУ СОІУ та Компаніївської  



    районної організації організації ветеранів України за І квартал. 

5. Різне. 

 

 1. СЛУХАЛИ: 

ВДОВІЧЕНКО Наталію Олександрівну, заступника начальника  

управління соціального захисту населення райдержадміністрації доповіла  

про стан соціального захисту ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській  

АЕС (виступ додається).  

Вирішили: 

1. Взяти на контроль питання соціального захисту громадян, які постраждали  

внаслідок Чорнобильської катастрофи.  

 

2. СЛУХАЛИ: 

МАСЛЮКОВУ Оксану Олексіївну, начальника відділу регіонального 

розвитку містобудування архітектури, яка детально поінформувала присутніх 

щодо законності обліку об'єкта культурної спадщини. Інформацію було взято 

до відома  

Вирішили: 

2. Перенести дане питання на наступне засідання для узгодження, запросити 

спеціалістів з Компаніївської селищної ОТГ (юриста, землевпорядника, 

архітектора), голову громадської організації «Благодійний фонд «Перемога»» 

Олександра Вороного.  

 

3. СЛУХАЛИ:  

МАСЛЮКОВУ Оксану Олексіївну, начальника відділу регіонального 

розвитку містобудування архітектури, яка виступила з інформацією щодо 

підготовки закладів освіти до нового навчального 2018 року та 

опалювального сезону 2018/2019 року (виступ додається). 

Вирішили: 

3. Відповідно до п.21 Порядку проведення консультацій з громадськістю з 

питань формування та реалізації державної політики затвердженого 

розпорядження голови райдержадміністрації від 26 травня 2015 року № 129-р 

«Про порядок проведення консультацій з громадськістю з питань 

формування та реалізації державної політики» прошу оприлюднити  на  

офіційному  урядовому  веб-сайті  в  рубриці  «Громадське  суспільство  і 

влада » розділі «Консультації з громадськістю» інформацію про підготовку 

закладів освіти до нового навчального 2018 року та опалювального сезону 

2018/2019 року 

 

4. СЛУХАЛИ: 

ЛУШНОГО Івана Івановича, голову  Компаніївського осередку 

Кіровоградської громадської організації матерів дітей-інвалідів та інвалідів 

«Серце матері», КОМІСАРУК Олену Дмитрівну,  голову Компаніївської 

районної організації інвалідів ВОІУ СОІУ, МАСЛЮКОВА Юрія 

Григоровича, представника Компаніївської районної організації організації 



ветеранів України. Виступаючі прозвітували про роботу організацій за І 

квартал 2018 року. 

 

Вирішили: 

4. Координувати роботу комітету забезпечення доступності інвалідів та 

інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної інфраструктури 

при райдержадміністрації.  

5. Співпрацювати громадським організаціям з районною державною 

адміністрацією у питаннях щодо забезпечення доступності людей з 

обмеженими фізичними можливостями до об’єктів громадського 

призначення у кожному населеному пункті нашого району. 

6. Здійснити рейд-перевірку разом з комісією доступності щодо створення 

безбар’єрного середовища життєдіяльності на місцях; про стан облаштування 

під’їзних доріжками, пандусами у відповідності до Державних будівельних 

норм приміщень, закладів та установ в населених пунктах Компаніївського 

району. 

 

5. СЛУХАЛИ «Різне»: 

Виступили:  

1. МАСЛЮКОВ  Юрій Григорович, голова громадської ради, який 

запропонував розробити та видати членам Громадської ради посвідчення. 

 Голосували: «За» – 7,«Проти» – 0, «Утримались» – 0. 

 

Вирішили: 
7. Доручити Малецькій В.В. виготовлення макету посвідчення 

  

2. МАСЛЮКОВ Юрій Григорович, голова громадської ради, який наголосив 

на те, що на підставі статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні»  можна використовувати кошти районного бюджету для надання 

фінансової підтримки громадським організаціям. 

Рекомендовано: 

7. Громадським організаціям приймати участь у конкурсах Грантів, 

розробляти проекти та заходи для діяльності своєї громадської організації 

для затвердження на черговій сесії (затвердження районного бюджету на 

2019 рік) для надання фінансової підтримки для реалізації даних проектів.  

 

3. КОЛТУНОВА Валентина Василівна,  голова районної партійної організації 

«Народний рух України», яка наголосила на проблему в районі щодо 

службового житла призначеного для проживання в ньому медичних 

працівників. 

 

Вирішили: 

8. Доручити юристу Бурлаці О.С. , відповідно до чинного законодавства 

направити запити на отримання публічної інформації головам районної 

державної адміністрації, районної ради та селищної об’єднаної 



територіальної громади про наявність житлових об’єктів державної форми 

власності на обліку Компаніївської районної ради, Компаніївської районної 

державної адміністрації, Компаніївської селищної об’єднаної територіальної 

громади, а саме службового житла призначеного для проживання в ньому 

медичних працівників (ЦРЛ) установ та організацій району. 

 

 

 

 

Голова громадської ради 

при райдержадміністрації                                  Ю. МАСЛЮКОВ 

 

 

Секретар громадської ради  

при райдержадміністрації                                    В. МАЛЕЦЬКА 
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